GiI6
www.gtc-gearbox.com
www.gtc-gearbox.cn

RIEEIERMNABRAE

Gumptious Technology Co., Ltd

o =R

41280 hAER TEN B8R
TEL : +886-4-24919100 FAX : +886-4-24919155
E-mail : sales@gumptious.org

(BEIN)XBIzBHEBRAT
36100 B I DR K M EENE T 276 S 2 1 202

BiE - +86-592-5931017
f£E : +86-592-5992101
E-mail : gumptious@gumptious.org

VERSION : OCT 2019

Problem -\
solving expert
RS ERERENER




01

BEBEMABRIR.. - < ccconmnms mmpnsenmnamams s e e St o e RS e e 4

BPATRMIEM-ONPIN v nanissisinssiiciiineessssl 6
SWTERE®-GNDURS . 12
SO oI B -WERA oo snssumansssasssspmusss oz 15
P e R -NT R . o eiiicciicana--. 20
MENAE-GCSGRBRAA . s 23
R NR-GCSGRMBIRIN .l 27
R BEYE-GSHGRA . 31
PR IR e s T T TSR 37
Rk s £ ETe@d el b T | S TS 41
WwsI\-PISRY 43
Al | OO Y 45
TEMQBRRIE-AREMMRI ___ .. 47
SRARRE-FAPERBRY 49
VWSTHERBREEERE o s 53
TR IR - oo s s T o S S S T S R 56

XH - a8 - KBE

\#\Elﬁéﬁﬂ 3

2015& 4%

2012 ah% F L%




QUALITY
CONTROL

- Gas

PROCESSING
i

2 \ ASSEMBLY . DETECTION 4
J {'l_

EANNGEE

MEEHERHBMRAT - B190FERRABMES - WR2001FEFEXERES - pIrgf@
HMARAT - FO0SFERRMMABIRAT) - FRASIEBRBRBEHNTE - Rt - £5 - 8
£ RERBZGSRERNERNRER - AfREcRaD HEATARGEF)BEZARAT -
Hia(EF)BZBRATR010FTAERNEE - BABIIZAERERRGZELDONR - 124t
BAPEEFEEENERRE RTINS -

RARAAEBERNRT - SRENERAS - SERHEXRPRENEE - 025K - S1—BE
NRENEERS - 3l—EIKOHREE - REIRINBAPHEEETEZNEE - RUEST
{ERVARTS - MAE2017FLFIRREERNERHBIRASG] - BIHEPRIRESHRRSRILRE
REORMSEAAE - FARESRNR[EANNEREE - ANRUHEPEHFNRMEAZR(NER -
I BRI AN = FERENERBK -

BER = 4K E&y

= I~ nL! “/\A

AN HEURBEEBWOTR  £F - [t ERTHABETHNREE  APESEENE
RFPESCBHEREABWER S - BASERNER - LIGNPTERES - WS 0E @6
B NTPZREBTARES GRIBEFERARZOES RE—IISANSHBEER - 5
MRABPEENEEE - RABBORASRCHBEREN - BIBLEESRKIES - M
BRSER  HERRNELRSEERNEEARES - FARITSYESE  SURECHER
RHEEBREECHBRRE - TEH—RB4SEIIEE -
HERACENNTRE - BRKGOEURE - TLURBESNERETHE - REtIWE -
NREEFRE - EREAZE %2 BN  SBLHSEY . NENR - WE - BAST
BRERRERSHE  SONEHEERDL &0 2D -
KPNERWESEARSHOEME  BIASHA - ¥ ERSHERE  BREHLS
PCBEIRAEME - CNCEHGSH - BHUIEE - TEBBRTA4% - BRT - JGIUEE - 528
ESTEEA




ST ERER 5|8
GNP %3l GNDU %3l PIS % 3))

WS %5l

At /Bl 1R R

GSHG# 3| GCSG#7%I



5] RIRAE A

WSZ5E] / AHBOH APz



5] RS E Bl

WS %3l / e ) im 1

WS %5l / SENSORF&H WS35 / 380




GNP 060 L1 005 @S OB DA

3] MRS
#5128 SERS SEARLE3~1000k:
BR¥ L1-88

AT SERENR
L3-=8&

EEZ®RT Size: GNP 040 = 42X42mm GNP 120  115X115mm
GNP 060 | 60X60mm = GNP 150 | 142X142mm
GNP 090 = 92X92mm

HEHRE

M
| | Q O
s s| O
1 e
LR —LLL"

%% & Feature

1.E5BELIS o

2.IER L

S REMEREREN

4. BFHARET ARIBR  HRAHME -

5.5 8xE . BB

6.F BB - WHASEHEE)  A{CHE -

06



FRHE GNP Series

EREl  RIEREL(1) GNP40 GNP60 GNP90 GNP120 GNP150
3 - 3.1/30.38 12.9/126 26/254 51/500
4 1.6/15.68 4.2/41.16 13.2/129 27/264 53/519
1 5 1.7/16.66 4.3/42.14 14.4/141 30/294 54/529
7 1.5/14.7 4/39.2 13.4/131 24/235 50/490
9 - - - 25/245 -
10 1.3/12.74 3.8/37.24 12.6/123 19/186 42/411
9 = 3.1/30.38 12.9/126 - 51/500
12 1.4/13.72 4.2/41.16 12.9/126 26/254 51/500
JEAEE EEED Kegf*m/ Nm 15 1.7/16.66 4.3/42.14 14.4/141 26/254 51/500
16 1.6/15.68 4.2/41.16 13.2/129 27/264 53/519
20 1.6/15.68 4.2/41.16 14.4/141 27/264 53/519
21 1.5/14.7 3.1/30.38 12.9/126 26/254 51/500
2 25 1.7/16.66 4.3/42.14 14.4/141 30/294 54/529
28 1.6/15.68 4.2/41.16 13.2/129 27/264 53/519
30 1.3/12.74 3.1/30.38 12.9/126 30/294 51/500
35 1.7/16.66 4.3/42.14 14.4/141 30/294 54/529
40 1.6/15.68 4.2/41.16 13.2/129 27/264 53/519
49 1.5/14.7 4/39.2 13.4/131 24/235 50/490
50 1.7/16.66 4.3/42.14 14.4/141 30/294 54/529
70 1.5/14.7 4/39.2 13.4/131 24/235 50/490
100 1.3/12.74 3.8/37.24 12.6/131 19/186 42/411
BEAH HESE Kgf*m/Nm - 1,2 3~100 IS EE R AR
4= FiEsE(2) Kefm/Nm 1,2 3~100 3AREEE LR
EFEARE(3) rpm 1,2 3~100 3000 3000 3000 3000 3000
SRR rpm 1.2 3~100 1000 1000 1000 1000 1000
TE2 AR (P1)
e e ) 1 3~10 15 5 5 6 6
RERR (RAME,) Arcmins 2 9~100 30 10 9 11 11
e ) 1 3~10 <1 <1 <1 <1 <1
WERIR(PL) Arc-min 2 9~100 1 1 1 1 1
BAEE S (DE) Kef/ N 1,2 3~100 70/ 686 110/1078 350/3459 465/4557 626/6134
SEoAEE T Kef/N 1,2 3~100 35/ 343 55/ 539 175/ 1729 232/2278 313/ 3067
REFEABRE mm 1 3~10 5~8 6.35~14 11~24 19~35 20~38
REESAn(4) H 1,2 3~100 > 10,000
TEBEsE °C 1,2 3~100 -10°C & +40°C IRIE - 90°C RALIERE
1 3~10 62 62 65 65 70
REE K 2 9~100 62 62 65 65 65
pEsp=pis 1,2 3~100 BZEEE (SEBE)
REFHRK 1,2 3~100 IP54
SR Kgrem? 1 3~10 0.049 0.127 1.247 2.274 10.19
2 9~100 0.049 0.127 1.247 2.274 10.19
THEERAE % 1,2 3~100 —ER595 % ; —ERAE90 %
1 3~10 0.4 1.1 33 6.8 13.8
BEE Ke
2 9~100 0.5 1.3 45 8.3 14
7o 84 Kef*em/Nm | 1,2 3~100 0.51/0.05 3/0.3 6.1/ 0.6 12/1.2 14.8/ 1.45

LEAR =ERAVBERE LB A B GTC.

2. B {PUEH - IR BT 10,0001\ -

3HREAZREBN3000 rpmf - FFEOHMEHEARFNFMAGER -
4 FERFFRVE AR SN EE L8R -

5.2 HEA/NE - FRGNP150 -

6. R RGTCIREER T 2 BAEF

07 smmstsifpe PSR EemE LS - S RERE RS - (TS I EGNPASLLS - BRI -



R~ @

were T3

—E3=75.85
L ZE8=95.85

—E=115.85

MEEDBO14R16

GO B NERI022

b N

©
E=n
T
®
|

Coveizo [

—
l —8=129.7
L L ZM=168.75
=§=203.75

08



N
[_"i;_ ‘BB N8040

E8%- -
1o
R b
: - ——— -4
i |
B — =187
t 2 : L —R=2252
= F§=254.25

fE Rt Bl
IR

—

....oo(-;(-;o

i p -
sy s 2@ e

: :

= ! ,"-_‘

A RRED Rl




TERZERTRIN A8

RIEGTC-GNP R # 5 IR 17 = Al & 1

P1i2#A50%
&= 1Y 2R

BXRE! ! B5ME

SEE - KR

LFEiAizE

=N EERETR SRS

H = =/ o
*E =] aX Eﬁb

10







SRITERZEHK-GNDU 3

ERFaEHRE

1.E8BELNY  BHRENGHE BERBDSH
2O EERZENEE  SHaZBBECHEEEH
3.ZIFAMET - AUIRHE - TRAR
ABERARIEFHA  EEEREFEE  BAHBE -
REERLENBIY ReBOREQREGTAN

Bl

0c2

@03

@02

Iggu
i

P04

@S

oci

U3 Y
| ]
ssbz.
B4
87 Bs 85
L
Dimension (mm) GNDUG0 GNDUS0 GNDU120 GNDU150
P01 (WHEA) 9 20 26 32
@02 (HREWEN) 30.8 54 77.4 90
@D3 (H NS MEE) 55 85 112 126
PD4 6.35~14 11~24 19~35 22742
@05 50 70 110 114.3
Oc1 (1f#) 60 92 130 180
Oc2 (17#) 60 90 120 142
L (B8 :Eﬁ 78.5 106.75 140.7 213.5
—_B 98.5 146.25 169.75 227.7
B1 10 12 15 5
B2 3.5 7 7 5
B3 10.5 7 18 45.5
B4 32.5 46 59 98
BS 54 78.25 108.2 177.5
B6 8 10 10 12
B7 16 18.5 22.5 24
@ 23 42 55 68
Y 6 8 8 8
Z M4*8 M8*15 M10*15 M10*19
@b 70 105 135 165
c 4 4 4 4
@d 5.5 9 11 13.5

12



FHEGNDU Series

ER8l  JE3EEL(1)  GNDU6O GNDU90 GNDU120 GNDU150

B 2.7/26.4 9/88.2 18.2/178.3  35.7/349.8
4 2.9/28.4 9.2/90.1 18.9/185.2 37.1/363.5
7 5 3/29.4 10/98 21/205.8 38.5/377.3
7 2.8/27.4 9.1/89.1 11.2/109.7 35/343
9 - - 17.5/171.5 -
10 2.6/25.4 8.8/86.2 10.5/102.9  34.3/336.1
9 2.7/26.4 9/88.2 - 35.7/349.8
12 2.7/26.4 9/88.2 18.2/178.3  35.7/349.8
PEAEEH T EEEE Kef*m/ Nm 15 2.7/26.4 9/88.2 18.2/178.3  35.7/349.8
16 2.9/28.4 9.2/90.1 18.9/185.2  37.1/363.5
20 2.9/28.4 9.2/90.1 18.9/185.2  37.1/363.5
21 2.7/26.4 9/88.2 18.2/178.3 35.7/349.8
2 25 3/29.4 10/98 21/205.8 38.5/377.3
28 2.9/28.4 9.2/90.1 18.9/185.2  37.1/363.5
30 2.7/26.4 9/88.2 18.2/178.3  35.7/349.8
35 3/29.4 10/98 21/205.8 38.5/377.3
40 2.9/28.4 9.2/90.1 18.9/185.2  37.1/363.5
49 2.8/27.4 9.1/89.1 11.2/109.7 35/343
50 3/29.4 10/98 21/205.8 38.5/377.3
70 2.8/27.4 9.1/89.1 11.2/109.7 35/343
100 2.6/25.4 8.8/86.2 10.5/102.9  34.3/336.1
B SEELE Kef*m/Nm o 1,2 3~100 3fEEE ) AR
4= FiEsE(2) Kefm/Nm o 1,2 3~100 3ABEER L EE
S AERE(3) rPm 1,2 3~100 1000 1000 1000 1000
AP Arcmin 1 3~10 <1 <1 <1 <1
2 9~100 1 1 1 1
e OAREIEZE IR Kgf*m/ Nm 1,2 3~100 3.75/36.75  13.7/134.26  27.48/269.3  37.38/366.3
BAE@A(PE) Kef/ N 1,2 3~100 214/2097 442/4331 687/6732 779/7634
B NEAE) ] Kef /N 1,2 3~100 107/1048 221/2165 343.5/3366  389.5/3817
FORFE AR mm 1 3~100 6.35~14 11~24 19~35 24~42
KATESM0(4) H 1,2 3~100 > 10,000
ITEREHE °C 1,2 3~100 -10°C £ +40°CIRIE - 90°C ZALIERE
. 1 3~100 63 66 68 70
REE dolA) 2 9~100 63 66 66 68
NEN=pii 1,2 3~100 BEHE (aEERE)
RIEEZR 1,2 3~100 IP54
1 3~10 0.127 1.247 2.274 10.19
PRI Kgrem? 2 9~100 0.127 1.247 1.247 10.19
THERTRYE % 1,2 3~100 —ER5595 % ; 75390 %
B 1 3~10 0.8 3.0 6.4 13
2 9~100 1.1 4.1 8.4 16
\ 1 3~10 3/0.3 6.1/0.6 12/1.2 14.8/1.45
ZEBIE Kefrem/Nm g 9~100 3/0.3 6.1/0.6 12/1.2 14.8/1.45

1LEAR=ERARIRELE S - B EBGTC -
2B R E an HIE 1000 RIUA -
3R ARESR1I000rpms - FOBEMEAERNGFAGS -
4.Eﬁ§¢ﬁ@§@/\?ﬁf§%ﬂ?§%§$@ﬁﬁ%%ﬁ
5.AFKOES - HoaHEEE  aFH ERENgRNEoasEsHaa s - SE5mE R RESmIENE -
(EEa#EELlr+R=0mm - BEa & ELa=0mmiF)
6. ZEHEB/NE - BRGNDU150 -
7 R EGTCIREB R~ & E#EF|
13



R~H

| crouao

= 4 |
= l'f[‘:—“ @
R s Bl
[ |
- LL
Q: ! 1 o a3
; 19
Sunl 1ol |
= , L—
11 176
‘ 7 j [ 1 |r “ g |=
a9 af l silin
[ |
e ]
1.
| g e
| s °

—FR=54
Ll —E=74
=H=94

—[2=78.5
L2 ZE:=98.5
—E=118.5

—E=78.25
L1 ZE=117.25
=E=156.75

—E3=106.75
12 —E=146.25
=F4=185.75

—E8=108.2

L1 ZE8=137.25
=H=176.8
—E4=140.7

L2 ZE=169.75
=#=209

—[=177.5
L1 ZE&=191.7
=8§=231.25

—R=213.5

12 ZE8=227.7
=F3=267.25

14



90 [Z ¥3 [o] )Rl 2 #%

WS 070 F 010 &S ¢B

E IR SEIR T

N WOIRE ¥ 1%HE3~1000t:
F(hZ88)
SF(H\88)

IFEZEER~ Size:

DA

B EHRE

WS070 70X70mm = WS120  115X115mm  WS180 | 182X182mm

WS090 92X92mm = WS150 | 142X142mm

HEHIRE

O

O

15




WS % 5l

15 Feature

1.ORAEEEER -

2.5 K %E:5.88-196Nm

3R EHE Y M ATEEFHPYRELOL NEH - BEIRELHEEE EEH
A E5REYEESHE - O] & F o &= E a1 14 E &

ZRIREIER
WEFEERRLEFHOMBTEESTF
WS 23IREZFR - RRFERAZESRE .
1.fm B ABEARR0.5°

2 R EABEXR0.01mm

WS Ja R AU SE (1) (3) | WS42SF(2) |  WS60F WS70F WS90F WS120F WS150F WS180F

BEEEAANESE GNP40 GNP60 GNP60 GNP90 GNP120 GNP120 GNP150

VG EE4E Kegf*m /Nm 1.4/13.7 2.7/26.4 4.5/44.1 13.5/132 22.5/220 45/441 81/793
EANNZEEEE Kef*m /Nm IS EE ) AR
S ZE LEEE Kgf*m /Nm 34AEEER L EE-RIRE RS AR 1000k A
B A/ EE rem 3000/750 3000/500 3000 /500 3000 /500 2000 /400 2000 /400 1500 /250
ERNEA/BHERE(7) rpm 1500/1500 1500/750 1200/600 1000/500 800/400 800/400 500/250
EEREE(2) (4) L L1 L2 L1 L2 L1 L2 L1 L2 L1 L2 L1 L2 L1 L2
IZHEEE R (R AME) (5) Arc-mins 6 8 5 7 3 5 3 5 3 5 3 5 3 5
OB K (RAE) (5) Arc-mins - - - - 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3
BAEES(6) Kef/ N 25/245 50/490 86/843 140/1373 250/ 2452 350/ 3432 550/ 5394
S oAERE ] Kef/N 12.5/118 25/445 43/422 70/686 125/ 1226 175/ 1716 275/ 2697
SR I A RS mm 5~8 6.35~14 6.35~14 14~24 19~24 19~35 20~38
REESm H > 10,000 T SO FFROE A R E A RR E & H R T
TreREsRE °C -10°C £ +40°C IR1E - 90°C XA LIERE
IE{E dB(A) 62 62 65 65 65 65 65 65 70 65 70 70 70 70
IREE(7) dB(A) 65 65 65 65 75 77 78
ZEET5 1 &UE B M EHIZE -EBEE (aREBE)
i =Yl 5 AR & AR R 75 @
Fr-EE4K P54
TBIRMEIEM Ke*em? 0.049 0.127 0.127 1.25 2.274 2.274 10.19
AR % —E87%585%; _ER7380%
E 1 1.1 1.7 20 22 25 57 6.8 125 148 17 183 521 5238
ZeE 4R Kgf*em /Nm  0.51/ 0.05 3/0.3 3/0.3 6.1/ 0.6 12/1.2 12/1.2 14.8/ 1.45

LSF REB O L NE—42FE N EE 0 hshEREIER AL -

2. WS42SF @ #REE -- L1(1ER): 4,5,7,10; L2 (2E%): 12,15,16,20,21,25,28,30,35,40,49,50,70

BFfEE ER Pz ; SFEE "B N BEERRE -

4.WS 70 EJ WS150 jE#REE -- L1(1ER): 6,8,10,14,20 ; L2 (2£8): 18,24,30,32,40,42,50,56,60,70,80,98,100,140,200

REETRROR R AR -

SAEEEHAZ% -

6.1E DT MBS EENIEER- RIBS RS -

I AEESEENTEM R -

8L HE BN -

9. BERE R~ E#E A 16
HE R - 5 AN TSR AOWS Rl BRI TS + O ~T + AR SRR L + 1R B i fR h B U



ww
=
) ~ oy
[~ M' "
bt e 2
" —
a2 !
|
|

o
o)

T T BRI h | TRNwE
T = Yoot TENEE e ey — RN
mm.m‘l e 0 2O
W . —

WS42SF

N

Ao R AR I R |
.w‘ o - o - © S | o A = » e :
o o g n@ WW 3
L | ; L 34 (e 3
2 i 5 e——— b .| g =
i oo T o]

17




R~ &

< - =T
: A4t | 21
| 197.75

I:‘

:

18




& 3 &8 B

FUf(BL Sy gh) 180kg



D ZE e S EEE-NT £ 5

15£ Feature

1.EEELE BSRETIRAGEN
QAOKRDPEREYS RN KICE

. EMIIGES

AFEGEIEN  OJERRFEANEIREMa HEN
5. 75 RO . 2AlRRET A REBE

4B NT60 NT85 NT130 NT230 NT280
EBAEH EESE Kef*m/Nm 0.38/3.72 0.51/4.99 5.1/50 8.67/85 9.18/90
BANNEEZNE Kgf*m/Nm IMFEER L EE
22 FHA4E(L) Kef*m/Nm 3.AfSEE R HED
IREF S EEEE rpm 3000 3000 3000 600 600 (2)
NT EEE((3) i 10 30 10 10 10
A EPRIZAE Arc-sec 5 arcmin 30 30 30 30
SERE O] FS & A 4B Kgf*m /Nm 0.3/2.94 1.02/10 8.4/82.32  65.97/646.45 95.5/935.9
BAR S (EEH) Kef/N 30/294 50/490 200/1960 835/8183 1000/9800
EAEHE S - S priEsy Kef/N 15/147 25/245 100/980  417.5/4091.5  500/4900
=dn (4) H > 10,000
=18 dB(A) 65 65 67 75 85
EERE -10°C & +40°C 1815 - 90°C ZALIERE
B #“EEE (SEBE)
IREZR IP54
RIS M Kg*em? 0.03 0.02 0.2 23 4.8
THETRE % 80%
B2 Ke 0.6 0.95 3.6 16.8 22.5
ZegjuE4sE Kgf*em /Nm - 0.51/0.05 0.51/0.05 5.1/0.51 17/1.666 20/1.96

LE R B AR R EARI1000% -
2. 7E60rpms IR EIIRE -

3. T LUEBO0R B A R el 1T SRR 80 A B AOIREL - TR L BN ARIREE (S 3B 59A GTC) -
A FESDEFROB N IR AR 188 4E -

5 S IR R~ S B A

20



N

NT60

NT85

NT130

NT230

21




NT280

O)
R

.
921 224

L o
o
|

“ “d 11w mE ]L v | sin
(2005 1

- D1 0RY
3 0 :

L 294

N ER 4 1B

RN BEFEE

& A &2 B

e ) O O
GHRD) I N
! o
.0 Og ’. @

oo 5003

22



re R M R GCSG- B E

5 & Feature

1LINSRZIR - ERERAERWME L

2BM R RR/)N - HERRR RS

3MIMIRS - RITEEZEFROEME - HBFB LIFERE

4EQ§;EQ;EHZE/JEE R~ ReLFEE
wmEAERSRAES - AR ARE

GCSG17 GCSG20 GCSG25 GCSG32 GCSG40

g A 79 93 107 138 160
B 57.5 59 72 89.5 104.5
E 29 28 36 45 50.5
F 215 24 29 35 44
L 0.5 0.5 0.5 1 1.5
M 9 8 11 14 5
N 27 25.5 34 37 425
@0 h7 63 72 86 113 127
@ R1H7 10 14 20 26 32
o7 30 30 50 70 70
U 8 8 14 19 19
X 27 32 42 55 68
Y 6 8 8 8 8
Z M5*10 M6*12 M8*15 M10*18 M10*20
a 8 8 10 12 12.5
b 71 82 9% 125 144
c 8 8 8 12 10
d @45 ¢558%  @55E%F @ 6.6E % P 9E %
L@ 9*7 L1 9*11 L@ 11*7 L@ 15%18
e 46 46 70 90 90
f 4 4 4 4 4
g M4*8 M4*8 M5*10 M6*12 M6*12
N
M,
S iy N .
8 S I: | [ .

23




FREGCSG Series

EER L E Kef*m/Nm

AL IR Kgf*m /Nm
25 L8R Kgf*'m /Nm
FFEARE rem
SAEBEIEE NI Kef*m/Nm
EAEmET Kef/N

SN BA[E 7] Kef/N

oX}

BEESmM(2) H

|

TERE#HE C
IRE1{E(3) dB(A)
SR
R
Ix10-4kgm2

Jx10-5kgfms2

14 Kef- m / arc-min

BHE Ke

ZEEEEFE Kgf*cm /Nm

YNMETET IS - AR RSB - BRUANSRANMRIWEAGSR -

50

80

100

120

160

50~160

507160

50~160

50~160

50~160

50~160

50~160

50~160

50~160

507160

50~160

507160

50~160

507160

50~160

50~160

GCSG17 GCSG20 GCSG25 GCSG32 GCSG40
2.1/20.58 3.3/32.34 5.2/50.96 10/98 18/176.4
2.9/28.42 4.5/44.1 8.4/82.32 16/156.8 27/264.6
3.2/31.36 5.3/51.94 8.9/87.22 18/176.4 35/343
3.2/31.36 5.3/51.94 8.9/87.22 18/176.4 39/382.2

= 5.3/51.94 8.9/87.22 18/176.4 39/382.2
AW L EE
SIS EER HIEE
3500 3500 3500 3500 3000
5.13/50.27 6.71/65.75 13.7/134.26  27.48/269.3  37.38/366.3
241/2361 268/2626 442/4331 687/6732 779/7634
120.5/1180 134/1313 221/2165 343.5/3366 389.5/3817
> 10,000
#R15E-10°C to 110°C / & A LIERE130 °C
52 53 55 60 63
4B No.2
IP54
0.079 0.193 0.413 1.69 4.5
0.081 0.197 0.421 1.72 4.59
0.4 0.67 13 2.9 5.3
0.8 1.3 2 3.5 6
0.9/0.09 2/0.2 3.1/0.31 5.7/0.56 13/1.26

FRHELRZERE -

24



N

Saan7 003
(L3R

Q0)
Q04
Dis
WP =002
|‘| ﬂ
=
1 L
| Sgp— |

DM 0¥ 12
PCDN

Paany
o5
- EnY
b b )

AXMBA) 25 ¥15 Q01
rcDQ

25




2530

BN

GCSG40

LR il AR ]

26




R R R G CS G- R

5 Feature

1MESH% - BEERERMEL
2.MEIR/) - MR ER T

3RS  RAREEHNTME - BEITFESE
4 REERNER K 8 LEBE
SERERATERBAESE SRR MBI ARED

N GCSG17 GCSG20 GCSG25 GCSG32 GCSG40
79 93 107 138 160

@A
B 45 455 52 62 725
C 39 41 49 60 715
E 29 28 36 45 50.5
F 8 10 10 12 16
L 0.5 0.5 0.5 1 15
M 9.5 9 12 15 5
N 213 215 216 236 293
OR H7 10 14 20 26 32
BT h7 48 56 67 90 110
@U H7 8 12 14 14 14
Vv - 138 16.3 163 16.3
w - 4 5 5 5
X 27 32 42 55 68
Y 6 8 8 8 8
Z M5*10 M6*12 M8*15 M10*18 M10*20
11 11 14 14 3.3
@k 38 45 58 78 90
Qy 18 21 26 26 32
C 8 8 10 12 10
@d 4.5 5.5 55 6.6 9
8 8 10 12 10
g M4 M5 M5 M6 M8
@b 71 82 96 125 144

ANHR EHEBEE+FRRE

:

1 3 f
oL AT
|
2-M3x6(TIE17 |
2-M3:4<‘:=ma)\ é

’/4/ of 98 | 483
:
RIGE14 178 A (R BN N |

27



FREGCSG Series

GCSG17

GCSG40

EER L E Kef*m/Nm

AL IR Kgf*m /Nm
25 L8R Kgf*'m /Nm
FFEARE rem
SAEBEIEE NI Kef*m/Nm
EAEmET Kef/N

SN BA[E 7] Kef/N

oX}

BEESmM(2) H

|

TERE#HE C
IRE1{E(3) dB(A)
SR
R
Ix10-4kgm2

Jx10-5kgfms2

14 Kef- m / arc-min

BHE Ke

ZEEEEFE Kgf*cm /Nm

YfIRT RS - SANRRER TSR

50

80

100

120

160

50~160

507160

50~160

50~160

50~160

50~160

50~160

50~160

50~160

507160

50~160

507160

50~160

507160

50~160

50~160

BR - R

ZARISN

2.1/20.58
2.9/28.42
3.2/31.36

3.2/31.36

3500
5.13/50.27

241/2361

120.5/1180

52

0.079
0.081
0.4
0.8

0.9/0.09

GCSG20 GCSG25 GCSG32
3.3/32.34 5.2/50.96 10/98
4.5/44.1 8.4/82.32 16/156.8
5.3/51.94 8.9/87.22 18/176.4
5.3/51.94 8.9/87.22 18/176.4
5.3/51.94 8.9/87.22 18/176.4
fFEEN L
SEEERE LB
3500 3500 3500
6.71/65.75  13.7/134.26  27.48/269.3
268/2626 442/4331 687/6732
134/1313 221/2165  343.5/3366
> 10,000

®1%-10°C to 110°C/ s A TFiRE130 °C

53

0.193
0.197
0.67
1.3

2/0.2

55 60
4B No.2
IP54
0.413 1.69
0.421 1.72
13 2.9
2 35
3.1/0.31 5.7/0.56

MERNRTRFAER - RPIREERREEA

i

18/176.4

27/264.6
35/343
39/382.2

39/382.2

3000
37.38/366.3
779/7634

389.5/3817

63

4.5
4.59
5.3
6

13/1.26

28



N

] —

Qainy

1 0% <)
53 E &
oy i z a Jdsa By @ 3130 RERR Ax® 450 mD
g a M) 7 KA D PCOIY

45.50
28 10
3 go 1 2
o 3 -~ ales ¢
N e T L] s 3 &
“8.40 S

QI‘
P
0
Per 003
@107
1630
O
pr—
O

.’}'ib
B M) 25 F 15 10 xM5x0 8 RS 10x 0% RN
PCD42 M 10 PG DY rCD%s

29




R~ &l
,
14 25

0
D113-004
w02
.
3 '
LB
0
90004
Sy

!
&5 17 \
B xAH0x15F 10 %2
Ponas
17x @ 600 AW 12 6210 RS
ECDIZS PCDIZE
GCSG40
A0 < r_\-
s S - 45
e

N
(2]
32 W
| }-
T
N
Prion

30




ae b L R GSHG

5 Feature

1LINERZR - ERERERME L
2. $EI‘]E‘HE/J\ ARl RS s R~
3MIMIRS - RITEEZEFREME - HFB LIFERE
4URBERNESE - R - B8 LIFBE
5. 5B EAEKSBAESR - ARZHERARE
6. ZEEHRR S

@D h7
PENh7
BFH7
@Cch7
[0]]
PAN7

BE14 AT A D BIRR

31




A5

N GSHG17 GSHG20 GSHG25 GSHG32 GSHG40
80 20 110 142 170

@A h7
OB 64 75 920 115 140
@C h7 45 50 60 85 100
@D h7 84 95 115 147 175
@E h7 25 30 38 45 59
@F H7 19 21 29 36 46
G 56.5 515 55.5 65.5 79
H 12 5 6 7 8
| 23 25 26 32 38
J 215 215 235 26.5 33
K 6.5 - - - -
L 10 10.5 10.5 12 14
M 8.5 9 85 9.5 13
N 8.5 7 6 5 7
(@) - 25.5 33.5 40.5 52
p 25 : : Z -
Q 3 6 6 6 6
M3 M3*6 M3*6 M3*6 M4*8
S 74 84 102 132 158
] 12 12 12 12 12
ouU 3.5 3.5 405 5.5 6.6
\" 54 62 77 100 122
W 20 16 16 16 16
M3*6 M3*6 Ma*7 M5*8 M6*10
’ @3.5%12 @3.5*135  @4.5%*155 ©5.5%20.5 $6.5*25
QY 45 - - - -
Z 5.5 - - . -

32




R GSHG Series

GSHG17 GSHG20 GSHG25 GSHG32 GSHG40

50 2.1/20.58 3.3/32.34 5.2/50.96 10/98 18/176.4
80 2.9/28.42 4.5/44.1 8.4/82.32 16/156.8 27/264.6
S50 L8845 Kgfm/ Nm 100 3.2/31.36 5.3/51.94 8.9/87.22 18/176.4 35/343
120 3.2/31.36 5.3/51.94 8.9/87.22 18/176.4 39/382.2
160 - 5.3/51.94 8.9/87.22 18/176.4 39/382.2
B A1 1884 Kef*m /Nm 50~160 3fFEEE L
224 (= iE4E Kgf*m / Nm 50~160 SEEER L EERR(L)
S ASEE rpm 50~160 3500 3500 3500 3500 3000
£ CEEIEEE 145 Kef*m /Nm 50~160 9.59/93.98  24.04/235.59 41.19/403.6 67.01/656.6 106.99/1048.5
5 AfE[E 7] Kef /N 50~160 320/3136 687/6732 969/9496  1207/11828  1608/15758
£ dm[E 7] Kef /N 50~160 160/1568  343.5/3366  484.5/4748  603.5/5914  804/7879
BEHEMQ) H 50~160 > 10,000
TEREsE C 50~160 B15-10°C to 110°C / A TIERE130 °C
[ {E(3) dB(A) 50~160 52 53 55 60 63
M 50~160 175
B R 50~160 4B No.2
Ix10-4kgm2 50~160 0.054 0.090 0.282 1.09 2.85
IR AR
Jx10-5kgfms2 50~160 0.055 0.092 0.288 111 2.91
Mt4 Kef-m/arc-min 50~160 0.45 0.67 13 2.9 5.3
B2 K 50~160 1 138 21 4.5 7.7
ZeE#845 Kgf*om /Nm 50~160 2.7/0.26 4.7/0.46 8/0.79 16/1.58 32/3.16

AIRT 8 - SARERRERER T - RECHSHENRINFMAES - HMORHERREERE -

33




R~ @

12x @3N RERAW
PLO74

12 Da0XSRY

22 2
-—
3 8§ ~H Sy 3 g
o9 $9 b oq|
[N S = ~ o ¥
= T T £l ol =€
3 "o o 9% 2
8 s QG S S o
-
Al
S 3144 2126
515
- 00143 o
-
! -4 94 94 3
g 8
QSOQ 3 asccf oS
44 i 3 5
3 ol A ] 5
B -1 & 8 S
5850
4,008 148 &
= "
3 48 8
ol o © = 05 "o'é
= ax 2 gh g
= o -
- o Tt o

20xP35%12
MIx0O5¥ 16
P.C.DS4




R~t
20y DOESIRTNET

1
et oy || i .
8
°g|° ? g Og - oé‘
b - - 2| o 2 H
3 49 9
E s -+ H 9 s
T
A0S T 4 | 2030 25 14°MST 28,5
XS - @5:0F 204
FCODY
- L FLE2S U —
LIQs0¥ s Buld . 24 [N
rL "ol
2x@sOnw
Fen
3 g8 g 3
°Sleqy @ ? oo ac
5z z] 34
3 H
@r0¥ 1x D EORELRN
‘:.wol wys I_J,Orlf 550




F& FA g2 f
N LT

ot EE

36




ai B B 2R 7% -SW1RU £ 51l

55 Feature

LEBBENES - BEEEX
2LBBUES - ERABGR

3EW/) - ERE

AMGE - BEFR - BES - REE
5. LB PRE30IW

SWIRU SWI1RU1 SWI1RU1 SWI1RU SWIRU

L) 86 107 138 165 226
80 0.61/5.98  125/1225 2.55/24.99 4.08/39.98 10.2/99.96 20.4/199.92 36.73/359.95
100 - 153/14.99 3.06/29.99  5.1/49.98 12.24/119.95 24.5/240.1 45.9/449.82
120 - - - 5.1/49.98 - - 45.9/449.82
MRS LIS Kgf*m/Nm 135 - - - - 12.24/119.95 - -
150 - - - 5.1/49.98 - - 45.9/449.82
160 - - - 5.1/49.98 12.24/119.95 24.5/240.1 45.9/449.82
200 - - - 5.1/49.98 12.24/119.95 24.5/240.1 45.9/449.82
Kgf*m /Nm 80~200 SfEUARM L 55
Kgf*m /Nm  80~100 34NN M5E(1)
JEE rpm 80~200 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
LEEIE arc-sec 80~200 30 30 30 30 30 30 30
Sl 77 Kgf*m/Nm  80~200 051/5 0.61/6 0.81/8 1.02/ 10 5.1/ 50 6.12/60  7.14/70
1 Kgf/ N 80~200 35/343 40/392 75/735 50/490  200/1961 300/2940  347/3402
) Kgf /N 80~200 17.5/171 20/196  37.5/367 25/245 100/980  150/1470 173.5/1701
(2) H 80~200 > 10,000
® C 80~200 -10°C £ +40°C I8 - 0’C MATFRE
TE(3) dB(A) 80~200 52 52 52 53 55 62 70
80~200 EHNE (SHEEE)
3 s 9 AR 80~200 IPS4
GIERRE S Ke® cm? 80~200 0.04 0.14 0.54 13 4.2 9.6 225
B/t KgFmfacomin  80~200 0.024 0.060 0.121 0.226 0.538 0.97 1.89
B Kg 80~200 0.7 1.0 15 2.7 5.6 12 279

CALEEED Kgf*em /Nm 80200 0.7/ 0.07 0.7/0.07 0.7/ 0.07 1.3/0.13 2.6/0.25 4.8/0.47 9.7/0.95

13950 8 ACRUR TR A W an BARS1000°%
2ESERIER AR EHNIS N T B
3.7£211000rpmBYEE AR -

4.0 FE=85% - TEATRIMA EEFH A -

-

2o P T s Wt
5.2 HEER

MOIETIN : SHFEREHRTMSEL S - BEBINESENR TR

14
-
0
T
4
e
P
7;
¢l
‘j\‘l
&t
S
.
S
Ma
<
}
L*'ﬂ
o
<3}
Oy
&
o]
i
e
-
o
=<}

37




R~ &l

SW1RU76 e e ol E—— s

| |
-3

. =
1( -
44 -

SW1RU107 T g ;,:.;j
- . - . X @

38




N

SW1RU138

SW1RU165

SW1RU226

39




A Fe)

& FA &2 B

C em—
ﬁ

SWIRUI3S

SWIRUI107




ai b B SR 7 -GCSD14 £ 51

5 £ Feature

1.8 3&E1/50

2.5EEI3ILD - BRETRE/NERE
3LREEEZME - BEBHAK

4. ERARM/VERESS ex: RE IR

AW D Kgf*m/Nm 0.55/5.4
A 1 EE Kgf*m/Nm SN L WE
T % 04 Kef*m/Nm SIS L b
SEETMAEE pm 3500
nt 0 50
E2[d Arc-sec =20
e A EE [ 7] Kef/N 9.177 /90
= A B8G T Kgf/N 45.88 /450
EEENG H >6000
IR F1E dB(a) 52
48 No.2
¥ IP54
B Kg 0.8

41

DA
B

“+1m O N

oG H7
OH

)

(o)

@K

®L H7
oM
N-O
OP H7
q-r

S

T

U

a°

83 b® 7.5
27.5 ¢ 8
245 &d 35 BY

3 = 76.9
3 f 8*M3
05 ®g 0s B%
70.2 h 76.66
70 i 6*M3%0.5
46 J 6HIS
51.7 k 38
46.5 l 10*M3*0.5
38.1 m 6HIS
66.67 n 25
4*M4143 ®o H7 1215
5 p 14.42
2*M2
1.3
2
25
20.622



BAE

0.01mm

B A 5.13kg - MBES 0.01mm

42




S| =8

PIS-500FCJ-40ST/CAP

#HIB e BUITE AEE

5 Feature

LEER . SRBHR - 8738 4000mm/s
2. R . ERSY - ARES - o] _HAENMNHERE
3L.EE  REAREY  HARESE

CHRETEY 1.5/ 1814 2.0/ 201
H—-gfEEm A Rl 5*107 5%107
TEMUEEE mm 27 40
BEEREE om 84.82 125.66

Hi7E mm 40 60 170 270 370 470 60 17 270 370 470

300 300 252 240 180 108 400 350 300 250 200

BAE/IN4E WA
A ke ~500 ~500 ~420 ~400 ~300 ~180 =~800 ~700 ~600 ~500 ~400

43




R~ &

. e
P1S900-60 .
—Doht 0o

& R &




Tt PR 1% 18 % 8

5 Feature
1.8F - 81/ - AP HE  ZTRAE -  EASMR
LEFEENUSEARASRE
3ANERNS A BB
WS90HFF WS120HFF WS150HFF
Kgf*cm/Nm 2.8/27.44 5.8/56.84 13.3/130.34
145 Kegf*em/Nm IfE A L W5E
{50 Kefom/Nm 3. 4{SUEINN S8 50 - BB A XS AR 1000k Y
& pm 1000/500 800/400 800/400
HiEth i 2 2 2
i (HA{8) Arc-mins 10 10 10
@7 Kef/N 140/1373 250/2452 350/3432
N(Y-B) Kef/N 70/686 125/1226 175/1716
BEEWS H >10,000 EAFHMARENBEEHLEMET
{ ol "C -10°C £ +40°C i#18 - 00°C MALIERE
65 72 77
SR8 74 8 A i EHURE-EBMNA (SHMRE)
A E WMANBEYBERENED
Bh SR IP54
NETEEAHE % 85%
i Ke 34 7.4 13
TEIIEIE Kef*em/Nm 49/0.48 14.5/1.43 19.5/1.91

E ﬂ- GIERRIEIT Kg'om? 0.23 0.8 1.72

Ot

0
b
)
—
0)

ot 2 "
48 o o \ B
QO ® (o)
3 [©]
! i i | o o
M o of o =
| e{ 8 0
% f 1
U 1 JEk | N
-« 13 44 0
g % :;: a6 ] 1% 9}’/ ax :A;“.l:af 12 \{"n

45




R~ 8

WS120HFF

3
_‘.0

EEEICLE

WS150HFF

WENKER)

200 BEQ
oo

46




FrEgE-THE O8R5

WSS0FF-2-0S  WS120FF-2-DS  WS150FF-2-DS

Kgf*cm/Nm 2.8/27.44 5.8/56.84 13.3/130.34
1158 Kgf*em/Nm et b Lokt 2 i
SRR Kef*om/Nm 34NN L0 - R RN MG iR 10002k A
5B pm 1000/500 800/400 800/400
bHE 2 2 2
1 Arc-mins 10 10 10
7] Kef/N 140/1373 250/2452 350/3432
Kgf/N 70/686 125/1226 175/1716
@ H >10,000 EAFRIMAZEMBATHEBET
alE °C -10°C £ +40°C IR18 - 90°C A TLIERE
5 dBlA) 65 72 77
TR BB EHURE-ESNR ( SHEREE)
EMAE WMAHBEREENTSG
57 £ 3 P54
MEFHNHE % 85%
5 K 34 74 13
TEVERSE Kgf*cm/Nm 4.9/0.48 14.5/1.43 19.5/1.91
HiPRIES Kgtam? 0.23 0.8 1.72

RSB

| 64 50
WS9OFF e .
MARLOF 12 ]
i -
&
5
=
2

a4
—~

P50

0

P20 0013

47




R~ E

[l

50
)

2 o
@k)
Bl
$110-00
@)

COy ®

4xMix124 F 14
PC.D 1Y

D
D24 +0.02
1]
L)L ELES
<
-
-
v
=

MLISOEE e iy
i !

1
v—o (@)
o] (o]
e (] o
r_.o @ y
b P

T &
0 —5;
[ K t-‘,v, :]
_1 e

48




TR - 1B AR IR A

WS90H FF(32)-2-2DSA-80-105-M6(P|5500-250)(§/':§_)
R RS RLE IEAREH 1ZARERR
RIRIRAR SFY16 200kg 1/2 ®15mm 16mm

WS90HFF(32)-2-2DSA-80-105-M6(PIS500-370)( B &)
Mg RAHES BRLEE IR AR E IEARIET2
RIRIEAR SFY16 200kg 1/2 ®15mm 16mm

WS120HFF(36)-2-2DSA-110-130-M8(PIS900-300)(E &)
Mg RAEN HIRED IR AR B S 1EARIET2
RIRIEAR SFS25 500kg 1/2 ®25mm  5/10/25mm

WS120HFF(36)-2-2DSA-110-130-M8(P1S900-500)(E &)
& RAEN HRED b 1B1RET2
RIRIBAR SFS25 500kg 1/2 ®25mm  5/10/25mm

WS150HFF(40)-2-2DSA-130-165-M10(PIS1500-450)( E &)
g RAEN RS IR B S 121272
RIRIEAR SFY32 600kg 1/2 ®32mm 5/10/mm

WS150HFF(40)-2-2DSA-130-165-M10(PIS1500-650)(EE)

FEE BAHES BIELL R AR g 12 2i2EiE
TRERIZAR SFY32 600kg 1/2 ®32mm 5/10/mm

49






R~ B

0
~ 01‘4 “'ll\
of o ] PR TR
i ; § PED?
1O
3 o 4
b RN
4 (o} ol
©
HNGTs
~ 9
=0 0
L £o41 £5 41 J 40
Ja N 7 5
v 0 4

1_[]




R~tH

WS150FF

52




WSHIEEHBECEHES

WS__ HF(32)-2-DS-80-105-M6(PIS500-__ )(EHE)(R @)

WS____HF(32)-2-2DSA-80-105-M6(PISS00-___ )(E %)

WS__ HF(32)-2-DS-80-105-M6(PIS500-__ )(ZEH)

WS_F_ - - - M

WS___HF(32)-2-2DSA-80-105-M6(PIS500-__ ) (' )(k @)

P_[] %Hw _"L—_ &E WS___HF(32)-2-DS-80-105-Mé(PISS00-__ )(E W) (& (@)

WS__ F- - - - -M__ (1:2RGNP__ MEZE

Ws__F-2-DS-80-105-Me(HEZ 2) WS HF(32)-2-DS-80-105-M6(PIS500-__ ) E®R)(R M)

WS___ HF[32)-2-DS-80-105-M6(PISS00-__ (&)

WS__ F-2-DS-80-105-M6(H B = &)

WS__ HF[32)-2-DS-80-105-M6(PIS500-__ )} &)

53




WSH R BECEHES

= gm E %B WS___ HF{32)-2-DS-80-105-M4&(PIS500-__ )(E W) (5 @)

WS___HF(32)-2-D5-80-105-M6(PISS00-__ ()

WS__F-_ - - - -M__(1:28GNP__MEZE

WS___HF{32)-2-DS-80-105-M4(PIS500-__ N(E W)Y 6])

WS__ HF(32)-2-D$-80-105-M6(PIS500- W EW)(RM) |

WS__ MF(32)-__ -DSA-__-__ - -M__(1:2EGNP__)
WS__ HF(32}-_ -DSA-__-_ - -M__(1:2RGNP__) (PISS00-__ ) H)WSHEB0-105-M6

(PISS00-___ )(E®)WSHESD-105-M6




W S 71 P2 4% 4= B 1 & BR

1LEAEE: FiLEREE - B R IRIT TR

2.EE R ST EIRE - BSHEN

3EE e mm - BRIRIRSH

* MYEE: A EFARREBRCAF 9ol RFEKERS - MARRINIIE - F5REI BRI S A

55




STHEEESZ R

FHRE B -BAR RS

ACM1-200-250-2-2PSA-80-105-M6

R BT BERED IRAR B 1212872
TRIRIZAR SFY16 200kg 1/2 ®15mm 16mm

ACM1-200-370-2-2PSA-80-105-M6

A RAEN RS IR B L 121272
RIRIEAR SFY16 200kg 1/2 ®15mm 16mm

ACM1-500-300-2PSA-110-130-M8

Mg BAHES BIREE IEAREHE BRERE
RIRIRAR SFY25 500kg 1/2 ®20mm  5/10/25mm

ACM1-500-500-2PSA-110-130-M8

Mg RAHES BRLEE IR E 1BARET2
RIRIEAR SFS25 500kg 1/2 ®20mm  5/10/25mm

& S YN R ZRED PRAR 2R ETE
TRIKIRAZ SFY32 600kg 1/2 ®32mm 5/10/mm

ACM1-600-650-130-165-M10

RE BAHES] RIREE AR ZRER
RIRIRIR SFY32 600kg 1/2 ®32mm 5/10/mm

56



ZZHTE AN

_ (GD%1+GD?a+GD?)xn
(375xt)

+TL

—
Y

HAOE: HREENFHMNS - ARBNAEFREEE - WHEIENRZERN
BABHBETP)  SEBBRERZEAXRWEET -

TP PRERIBNEEIE - MEREHU RAEAR ZREEE

GD% AR ZRANEE - KREHRSLEEHE T

GD?%

AR FRER I ERE - SR BHE T

GDm BERE T EE 2RI UERE

BRIFER

AR RE PR Z MR 3K RLE 5 ]

AR ZHEBES(LAERE T

B AR BH TR
ARG L D

T

mRLE =

5

N




ST =RIET SRS

SHSERBARNEH SN - REREATENERY - HRBAOFRHERE -

i
!

e
-— S~ — Lo
.- A w—
e w  S— e
R st - —— -
- — ———
—— — . w— e
D — T w—
.. T —
28 - T
L Pd Ve - - - e
- Canannd He
S— peeny
o e An o= vwe, O
e bt —— —
——— - e e - 'y
- — i p— | S~ o —— —— I LH
o s [ gn | Gl e ] | S -~ | o e
e — - p-e e A { Sy W et v w——
v — e —— pesend L  wem— W ——
o Otn e e wesanis || ™ 2wid oy o4 o— .
T et o2 Grosnmey -
— eweeme e Ll o —— - W ahe e
L R e A e (L ] s I w— -
e -
D e e e————— a— <l \oprac -
— — - N > ~ ¥
e A - ———— Tes
- a——

#

e Wi
seeenns B
HE g
i“_.~ i

l f Zudus
o

iy
g

“°
3 | liges
1R f93',

i

g e mgg
{

118
0"
£y

L

GTC SH{BEBLROGBERAS
HHE LI TES - 0¥ Please fill in this information and return.
FAX : 04-24919155

TR ERS

GIea.n A28 3

Email : sales@gumptious.org( @A ) ,gtc@gumptious.org( @ 4h)

/NS | BREEA bt
Company Name Address
BEE L5 1 =8 ER
Phone FAX Email Industry
2% ] i3 B o
Type of machine Application Description
& B #§&l/Application Data =
mEyE [ EBED [ kEER [JEEER [(JEHEn [ ReEs
Driving mode Belt conveyor calculation Horizontal rotary table Vertical rotary table Rack and pinion Screw motion load conditions
gﬂﬁfm [] 7K Horizontal [] #EE verticat
5r ) e MgEESE 0
ravel distance (m) Rotation speed (RPM) Acceleration /Deceleration time
L%a?é?m_{nig%m%gzh Heigh, Dia.) 5 (kg)Weight
g B R/ Motor and Gearbox Selection
9B A8 EERM BRI
Motor's Code Motor Watt Gearbox Ratio
37 Jl v gt s £ S S ek
o B it e OO 8 1 55 OO v 5 OO L DO L TR

H A @M R EG
Application | Equipment Requirements

i EE / Remark

58



	封面-確認檔-431x303
	P1-01
	P2-01
	P3-01
	P4-01
	P5-01
	P6-01
	P7-01
	P8-01
	P9-01
	P9-02
	P9-03
	P12-01
	P13-01
	P14-01
	P15-01
	P16-01
	P17-01
	P18-01
	P19-01
	P20-01
	P21-01
	P22-01
	P23-01
	P24-01
	P25-01
	P26-01
	P27-01
	P28-01
	P29-01
	P30-01
	P31-01
	P32-01
	P33-01
	P34-01
	P35-01
	P36-01
	P37-01
	P38-01
	P39-01
	P40-01
	P40-02
	P40-03
	P43-01
	P44-01
	P45-01
	P46-01
	P47-01
	P48-01
	P49-01
	P50-01
	P51-01
	P52-01
	P53-01
	P54-01
	P55-01
	P56-01
	P57-01
	P58-01

